
Le informazioni contenute nel disegno sono riservate. La diffusione, distribuzione e/o copiatura del documento o parte di esso da parte di qualsiasi soggetto è proibita, sia ai sensi dell'art. 616 c.p., che ai sensi del D.Lgs. n. 196/2003.
Information contained in this drawing are reserved. Any diffusion, distribution and/or copy of complete or part of this document by anyone is prohibited, according to art. 616 c.p., D.Lgs. n. 196/2003.

Pati esterne lavabo da terra UP

RWIT2C14CC01
Via E. Mattei, 10
53041 Asiano (SI) ITALY
Tel. 0577/718293 - Fax 0577/719350
www.rubinetterie3m.ittreemmeRUBINETTERIECODICE ARTICOLO / ITEM CODE

DESCRIZIONE / DESCRIPTION

0,000 kg
PESO PARZIALE / PARTIAL WEIGHT

01 Allineato con distinta MP --

Disegnato
Drawn

Descrizione
Description

Rev. Data
Date

Appr.
Approved

Contr.
Checked

MP

Progettato
Designed

Controllo DFT: 19/04/2023 16/06/2023 - mattdi
\\3M03\Ufficio Tecnico\Drawing files\RW\RWIT\RWIT2C\RWIT2C14CC01_E01.dft

C
on

tr
ol

lo
 M

O
D

: 1
0/

03
/2

02
3 

21
/0

7/
20

23
 -

 m
irc

ca
\\3

M
03

\U
ffi

ci
o 

T
e

cn
ic

o\
D

ra
w

in
g 

fil
es

\R
W

\R
W

IT
\R

W
IT

2C
\R

W
IT

2C
14

C
C

01
.a

sm

04/05/2020

P. Codice Descrizione Materiale Qt.à

1 RZIT7514CC02 TUBO PER LAVABO DA TERRA 790m mTONDO X-CHANGE MONO Brass - CW617N 1

2 RYIT7514ZZ03 PIASTRA FORATA LAVABO DA TERRA X-CHANGE MONO Brass - CW617N 1

3 RYIT5714CC09 RYIT5703CC09 Ottone 1

4 RYIT7514NI05 GHIERA PER TUBO LAV DA TERRA TONDO X-CHANGE MONO Brass - CW617N 1

5 RYIT5703ZZ02 INSERTO ADDUZIONE ACQUA F - M10x1 PER ARTICOLI DA TERRA Brass - CW617N 2

6 RTGO502ZZ O-RING IN NBR 75 SHORE D.INT.=10,78 D.CORDA=2,62 NESSUNA FINITURA NBR75 8

7 RYIT5403ZZ07 INSERTO INOX AISI 304 PER BOCCA EROG. VASCA DA TERRA NANO AISI 304L 1

8 RTGO307ZZ O-RING IN NBR 75 SHORE D.INT.=8,00 D.CORDA=1,90 NBR 2

9 RZIT5703ZZ04 PIASTRA BLOCCAGGIO FLEX ARTICOLI DA TERRA Stainless Steel, 304 1

10 RYIT7514CC04 ROSONE TONDO LAVABO DA TERRA X-CHANGE MONO Ottone 1

11 RTGO692ZZ O-RING IN NBR 75 SHORE D.INT.=40,87 D.CORDA=3,53 NBR 1

12 RTGS514ZZ GUARNIZIONE DI ISOLAMENTO X ARTICOLI DA TERRA Polyethylene, low density 1

13 RTFL426ZZ FLEX INOX DN8 M10X1 - M10X1 RACC.STD L=985 MM Various Materials 2

14 RTVI200ZZ GRANO PUNTA A COPPA INOX A2 STEI COPPA M5X4 UNI-5929 DIN-916 ISO-4029 INOX A2 - Viti 2

15 RYIT2C14CC01 BOCCA VASCA/LAVABO DA TERRA SERIE AURELIA Brass - CW617N 1

16 RYIT2C14ZZ03 CAMICIA PER INSERTO BOCCHE LAVABO DA TERRA/VASCA AURELIA Brass - CW617N 1

17 RTGO266ZZ O-RING IN NBR 75 SHORE D.INT.=17,17 D.CORDA=1,78 NBR 70 2

18 RTVI116ZZ GRANO INOX PUNTA CONICA L.=4 FIL.=M4 CH.2 Stainless Steel A2 1

19 RYIT2C14CC10 MANIGLIA AURELIA PER LAVABO/VASCA DA TERRA CON LOGO TREEMME Brass - CW617N 1

20 RTTA125RR TAPPINO IN SILICONE Ø5,3 Silicone 1

21 RTVI102ZZ GRANO INOX PUNTA CONICA L.=6 FIL.=M4 Stainless Steel A2 1

22 RTVT167ZZ CARTUCCIA CERAMICA Ø35 Various materials 1

23 RYIT2710CC02 COPRICARTUCCIA KLAB Brass - CW617N 1

24 RYIT5800ZZ01 FERMACARTUCCIA GRUPPI VELA Brass - CW617N 1

25 RTAE145ZZ AERATORE HONEYCOMB JR M21,5X1 H.=12 MM  1,2 GPM NSF61 CACHE' Various Materials 1

20

21

19

23 24

22

3

7

8 18

16

17

15

4

13

13

11

10

14
14

2

12 9

1

5

6

25


